

Db., 2024.05.12. (vasárnap délután)	<b>Ef 5,30-32</b> <b>Isten terve és az ember bukása</b>	Sorozat: Kérdések: 2024- 02.
--	--	------------------------------------

**Kérdés:**

A világ teremtése előtt eldöntött isteni terv volt a Testgyülekezet életre keltése, és a bűnös ember megváltása. Hogyan valósult volna meg, ha az ember nem bukik el? Van-e erre az Igében utalás? Az ember, ha nem ilyen módon, akkor másként is bűnbe esett volna? Ha nem esik bűnbe, hogy valósul meg Isten terve a megváltásra és a Testgyülekezetre vonatkozóan?

**Válasz:**

Válasszuk ketté a kérdést! Szó van benne általánosságban az emberről, és külön Kr. Testéről, a Gyülekezetéről.

Még egyszer a kérdés: Ha az ember nem esik bűnbe, hogyan valósul meg Isten terve az ember megváltására és a Testgyülekezetre vonatkozóan?

*(1) Általánosságban az emberről és a megváltásról.*

Ha az ember nem bukott volna el, akkor nem lett volna szükség megváltásra. Mert a megváltásunk azt jelenti, hogy J. Kr. eltörölte a bűneinket a vére által. Megbékített Istennel. Kiszabadított a Sátán rabságából, a sötétség hatalmából és e jelenvaló gonosz világából. Ha nem estünk volna bűnbe, erre nem lett volna szükség.

A kérdés az volt: Ha az ember nem esik bűnbe, hogy valósul meg Isten terve az emberrel kapcsolatban? Nyilvánvaló, hogy Isten terve nem annyi az emberrel kapcsolatban, hogy a bűneiből megváltsa. Ettől több terve van az emberrel. Ezt a tervét Isten már az ember teremtésekor, még a bűneset előtt kinyilatkoztatta.

**1Móz 1:26** És mondta Isten: Teremtünk embert a mi képünkre és hasonlatosságunkra; és uralkodjék a tenger halain, az ég madarain, a barmokon, mind az egész földön, és a földön csúszó-mászó mindenféle állatokon. Az embert Isten a maga képére, és a földön való uralkodásra teremtette.

**Zsolt 8:5-10** Micsoda az ember - [mondom] - hogy megemlékezel róla? és az embernek fia, hogy gondod van reá? **6** Hiszen kevéssel tetted őt kisebbé az Istennél, és dicsőséggel és tisztességgel megkoronáztad őt! **7** Úrrá tetted őt kezeid munkáin, mindent lábai alá vetettél; **8** Juhokat és mindenféle barmot, és még a mezőnek vadait is; **9** Az ég madarait és a tenger halait, [mindent], ami a tenger ösvényein jár. **10** Mi Urunk Istenünk, mily felséges a te neved az egész földön! Ha nem esik bűnbe, akkor egyre jobban kiteljesedett volna az ember Isten-képősége, és egyre áldottabb lett volna a földön való uralkodása, mert gondoskodó, szerető uralkodás

lett volna. A bűn miatt az ember nem jóságos ura lett a földnek és a földön élőknak, hanem pusztítója.

Ez Isten egyik célja az emberrel, hogy mintegy Isten képét, dicsőségét és tisztességét koronaként hordozva, az Ő képviselőjében uralkodjon a földön.

Isten az embert ezen túl a Vele való közösségre hívta el. Hiszen az Édenben meglátogatta, és beszélt vele. Ha nem bukott volna el, akkor a testében nem halt volna meg az ember, és az Istennel való közösség örökké tartott volna.

A bűneset után sem változott Istennek ez a terve. A megváltottak életében ezt valósítja meg, hogy Isten képét, J. Kr. arcát hordozzuk. Az Istennel és J. Kr.-al való közösség már most elkezdődött, ami a feltámasadás után kiteljesedik. Az egész földön való uralkodása is megvalósul az ezeréves királyságban. **Olv. Ézs 11,6-9.** Az ember uralkodása folytatódik az új földön. **Olv. Jel 21,24. 26.**

De a megváltás Istennek és az Úr Jézusnak még egy újabb, csodálatos arcát mutatta meg. Azt, hogy mennyire áldozatos szeretettel szereti az embert!

Tehát Isten terve az emberrel megvalósult volna úgy is, ha nem esik bűnbe, és így is megvalósul, hogy közbejött a bűn!

*(2) J. Kr. Testéről, a Gyülekezetéről.*

A Gyülekezetéről már a világ teremtése előtt szó van. Az emberről csak a teremtéstől van szó, de a Gyülekezetéről, ami emberekből áll ugyan, már a teremtés előttről van kijelentés. **Ef 1:3-4** Áldott legyen az Isten, és a mi Urunknak, Jézus Krisztusnak Atyja, aki megáldott minket minden szellemi áldással a mennyekben, a Krisztusban, aszerint, amint magának kiválasztott minket Ő benne a világ teremtése előtt, hogy legyünk mi szentek és feddhetetlenek Ő előtte...

A Gyülekezettel Istennek különös célja van.

A Gyülekezettel más Isten terve, mint általában az emberrel. Láttuk, hogy az emberrel az a célja, hogy a földön uralkodjon, és utána az örökkévalóságban is közösségben éljen Istennel az új földön.

A Gyülekezettel azonban az a célja, hogy J. Kr. Teste legyen.

Az előbbi Ige szerint már a Gyülekezet kiválasztása is *a mennyekben, a Krisztusban* történt. Ez azért van, mert a Gyülekezet Kr. Teste. Azt olvassuk **Ef 1:20-23-ban:**

*Amelyet megmutatott a Krisztusban, mikor feltámasztotta Őt a halálból, és ültette Őt a maga jobbára a mennyekben. 21* Felül minden fejedelemségen és hatalmasságon és erőn és uraságon és minden néven, mely nevezetetik nemcsak e világon, hanem a következőkben is: **22** És mindeneket vetett az Ő lábai alá, és Ő tette mindeneknek fölülte az anyaszentegyháznak (=Gyülekezetnek) fejévé, **23** Mely az Ő teste, teljessége Ő neki, aki mindeneket betölt mindennel.

### A Gyülekezet Kr. teste és teljessége.

Nem memém ezt kimondani, ha az Ige ki nem jelentené, hogy J. Kr. nem teljes a Gyülekezet nélkül. Miért? Mert Ő a Fej, a Gyülekezet az Ő teste, teljessége Ő neki.

### A Gyülekezet felette nagy titok.

**Ef 5:30-32** *Mert az Ő testének tagjai vagyunk, az Ő testéből és az Ő csontjaiból valók. 31* *Annak okáért elhagyja az ember atyját és anyját, és ragaszkodik az ő feleségéhez; és lesznek ketten egy testté. 32* Felette nagy titok ez: de én a Krisztusról és az egyházzal (=Gyülekezetről) szólok.

### A Gyülekezet Kr.-ból való, mint ahogy Éva Ádamból való.

Igy olvastuk: az Ő testének tagjai vagyunk, az Ő testéből és az Ő csontjaiból valók.

Éva már Ádám teremtésekor benne volt Ádamban. **1Móz 2:18** *És monda az Úr Isten: Nem jó az embernek egyedül lenni; szerezek neki segítőtársat, hozzá illőt.*

**1Móz 2:21-24** *Bocsáta tehát az Úr Isten mély álmot az emberre, és ez elaluvék. Akkor kivett egyet annak oldalbordái közül, és hússal tölté be annak helyét. 22* *És alkotá az Úr Isten azt az oldalbordát, amelyet kivett vala az emberből, asszonyná, és vivé az emberhez. 23* *És monda az ember: Ez már csontomból való csont, és testemből való test: ez asszonyembernek neveztessek, mert emberből vétetett. 24* *Annak okáért elhagyja a férfit és az ő anyját, és ragaszkodik feleségéhez: és lesznek egy testté.*

A Gyülekezet már a világ teremtése előtt benne volt Kr.-ban.

### A halál mély álma. Ádámra Isten mély álmot bocsátott, úgy vette ki belőle Évát. J.

Kr.-ra pedig a halál mély álmát bocsátotta Isten, hogy a Gyülekezetet kivége a testéből, a csontjaiból. Ez arra mutat, hogy az Úr Jézus halálának van egy olyan oldala, ami nem kapcsolódik a bűnhöz és a megváltásunkhoz, hanem ahhoz kapcsolódik, hogy létrejöhessen a Gyülekezet. Úgy, ahogy Isten még jóval a bűneset előtt vette ki Évát Ádamból. Tehát Istennek a Gyülekezettel való megvált a bűnesettől függetlenül. Amikor a bűn bejött, Isten terve és célja a Gyülekezettel nem változott, csak előbb eltette az útból a bűn következményeit. Vagyis a megváltás megtörtént azokért az emberekért is, akiket a Gyülekezetbe választott.

(3) Röviden szólok még Izraelről. Velük más a terve, mint a Gyülekezettel, és más, mint általában az emberrel. Isten terve, hogy „papok birodalma és szent nép” legyen, majd az ezeréves királyságban teljessedik be. Aztán az örökkévalóságban, az új Jeruzsálemben, aminek 12 kapuján a 12 törzs neve szerepel.

Tehát Isten tervében hármas tagozódás van: Általában az emberek, aztán Izrael, és végül a Gyülekezet. Az új teremtésben is meglesz ez a hármas tagozódás: Az új földön az emberek, az új Jeruzsálemben Izrael, az új égben a Gyülekezet.

### **Összefoglalva:**

Isten terve mind az emberrel, mind a Gyülekezettel és Izraellel is megvalósul. Ha az ember nem bukkott volna el, akkor „rövidebb úton” valósult volna meg. Mivel az ember elbukott, „hosszabb úton” valósul meg az Úr terve. Úgy, hogy eleve beiktatta a megváltást: J. Kr. áldozatát, mert Isten előre látta az ember bukását. Viszont ezzel még inkább megmutatta Isten, hogy kicsoda Ő. A megváltás nélkül is nyilvánvaló volt az Ő hatalma, bölcsessége, mindenhatósága, szuverén Úr volta, stb. De az, hogy Isten szeretet, hogy Isten jóságos, irgalmas és kegyelmes, stb., az ember bűnesete és J. Kr. golgotai áldozata kapcsán lett egészen nyilvánvalóvá.

Egy őszövségi történettel szeretném megvilágítani, amiről eddig szó volt. Azt, hogy ha az ember nem esik bűnbe, hogyan valósul meg Isten terve. Istennek terve volt Józseffel. Álomban ki is jelentette neki: **1Móz 37:7** *Íme kévétek kötiünk vala a mezőben, és ime az én kévém felkele és feláll; a ti kévéitek pedig körülállanak, és az én kévém előtt meghajolnak vala. Aztán még egyszer megerősítette neki az Úr: **1Móz 37:9** *Más álmot is álmodék, és elbeszélé azt az ő bátyjainak, mondván: ime megint álmot álmodtam; ime a nap és a hold, és tizenegy csillag meghajol vala én előttem.* Ez mindenféleképpen megvalósul, mert Isten akarata. De közbejött a bűn, testvérei irigysége és szörnyű tette, aminek rengeteg szenvedés lett a következménye. Szenvedett József, szenvedett és gyászolt az apja, Jákób, de szenvedtek a testvérei is, sőt még a környező népek is az éhség miatt. Közben nyilvánvalóvá lett József tisztasága, egyenes jelleme, megbocsátó szeretete, és az, hogy Isten vele van. Végül aztán beteljesedett Isten akarata: Meghajoltak előtte a testvérei! Ha hamarabb meghajoltak volna, nem kellett volna megtenniük azt a szenvedéssel és szégyennel teli nagy kerülőt.*

József J. Kr. előképe. Ha nem jött volna közbe az ember bukása, nem kellett volna megtennie az emberiségnek azt a szenvedéssel és szégyennel teli nagy kerülőt, amit a bűn okozott. A bűn miatt szenved az egész emberiség, sőt még a teremtett világ is. Megszámálhatatlan a vér, a könny, a gyász és a fájdalom, mert nem akartunk meghajolni az Úr előtt! De szenvedett az Atya és a Fiú is, mikor a bűneinkért meghalt a kereszten. Ez az Ő szeretetének a bizonyítéka: Életét adta ellenségeiért. Ezért még szebbnek, még dicsőségesebbnek látjuk Őt. **Ámen.**